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Titolo:
intenzioni di voto

 

Realizzatore:
SWG spa

 

Committente:
La7

 

Acquirente:
La7

 

da Data Realizzazione:
18-07-2018

 

a Data Realizzazione:
23-07-2018

 

Mezzo di comunicazione di massa:
LA7

 

Data Pubblicazione:
23-07-2018

 

Popolazione di riferimento:
popolazione italiana maggiorenne

 

Estensione territoriale:
Italia

 

Metodo di campionamento:
campione rappresentativo dell'universo di riferimento per genere,

età,zona,ampiezza del comune di residenza.

Pagina 1 di 2



 

Rappresentatività del campione:
campione rappresentativo dell'universo di riferimento per

genere,età,zona,ampiezza del comune di residenza. margine di errore +/- 2,5

 

Metodo raccolta informazioni:
sondaggio realizzato con tecnica di rilevazione online CAWI, telefonica CATI

e CAMI

 

Consistenza numerica campione intervistati:
1500 intervistati 4735 non rispondenti

 

Domanda:
Se dovesse votare oggi per le elezioni della Camera dei Deputati, a quale dei

seguenti partiti darebbe il suo voto più probabilmente?

 

Risposta:
LEGA 30,7

MOVIMENTO 5 STELLE 29,3

PARTITO DEMOCRATICO 18,1

FORZA ITALIA 7,9

FRATELLI D'ITALIA 4,1

LIBERI E UGUALI 2,6

POTERE AL POPOLO 2,0

+EUROPA DI E. BONINO 1,9

ALTRO PARTITO 3,4

NON SI ESPRIME 31,2
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